
 
 
Notulen  Vergadering van de wijkcommissie Zogwetering, Dichters & Lanen 

 

Datum: 31-03-2026 

Aanwezig: Ruud, Johan, Rinus en Arnold 

Afwezig: Steven 

Notulen: Arnold 

 

nr. notulen actie 

 

1. 

 

Opening 

De agenda wordt vastgesteld. 

 

2. Notulen vorige bijeenkomst (17 februari 2026). 

Deze worden goedgekeurd. 

N.a.v. de notulen: 

- ad. 5:  In de herfst worden struiken door Schenkeveld geleverd. De 5 aangemelde 

vrijwilligers gaan helpen planten op vaste plekken. T.z.t. mailing uitsturen 

met oproep voor extra vrijwilligers  

 

 

 

 

 

Arnold 

3. Terugblik opschoondag 21 maart 

De opschoondag was een succes qua aantal deelnemers: 22 mensen waarvan 3 op 

de dag ervoor in de Dichterswijk. De mailing en herinneringsmail waren hier mede 

debet aan. De beschikbare materialen (knijpers e.d.) waren krap aan genoeg. De 

bakker had op koekjes en gevulde broden getrakteerd, José op stroopwafels. Bijna 

alles ging op. Johan had voor de koffie en frisdrank gezorgd. 

 

4. Meer sociaal contact in de Dichterswijk 

Ruud nodigt José uit voor onze volgende vergadering en vraagt naar andere 

groepen binnen die wijk. Is het nog zinvol onze volgende Ontmoet je buren daar op 

9 mei te organiseren? Of in een andere wijk? 

Besloten wordt om dit te verplaatsen naar de Oosterbosch, hoek Klokjeslaan om zo 

ook de Klokjeslaan erbij te betrekken, i.h.b. de overzijde, die sinds kort bij onze 

wijken hoort. 

 

Ruud 

5. Veiligheid en overlast door jongeren in de wijk 

José heeft gevraagd of de gemeente contact met ons mag opnemen i.v.m. het 

bovengenoemd thema. Voor zover wij kunnen nagaan is er echter geen sprake 

meer van overlast, zodat hierop niet op ingegaan hoeft te worden. Er is wel sprake 

van hier en daar wat afval in de wijk. 

 

 

 

Ruud 

6. Inspiratieavond voorbereiding noodsituaties 

Op 30 maart hield de gemeente een avond over dit onderwerp. Rinus is er geweest. 

Het leverde geen nieuwe inzichten op. 

 



 
 

nr. notulen actie 

7. Themabijeenkomst Dienstverlening op locatie 

Op 9 april houdt de gemeente een bijeenkomst over dit onderwerp. Wij gaan 

erheen. 

 

allen 

8. Jaarlijkse wijkbijeenkomst 

Nadenken over een thema. Mogelijke onderwerpen: Historische Kring, Zandpad, 

Stavaza nieuwbouw Zogwetering, Duurzame Vecht: thuisbatterijen. 

 

Eerstvolgende bijeenkomst 

18 mei a.s. 

 

allen 

   

 


